
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Voici un solution plus facile en 4 parties :  
 
                
                
                
                
                
                
                
                
                
 
 

EPREUVE 6 : Qui habite où ? 
 
 

 Florianne Loïse Julie Aurélie 
Villa non non non oui 

Hôtel oui non non Non 

Ferme Non non oui Non 

appartement non oui non Non 

 

• La fille qui habite dans une villa  et Julie se rencontrent régulièrement pour 
jouer au tennis. 

• La fille qui loge à l'hôtel et Loïse  ne jouent jamais au tennis. 
• La  fille qui habite dans la villa et Florianne ont un vélo de la même marque. 
• Loïse habite à quelques centaines de mètres de la ferme. 
Après lecture des conditions précédentes on remplit le tableau (ici en couleurs) 
Le reste s’obtient car il ne faut qu’un seul « oui » dans chaque ligne et chaque 
colonne. 
 
Solution : Julie habite à la ferme, Loïse en appartement. 

 
 

EPREUVE 7 : Le cube de cubes 
 
Solution : 8 à 0 gommette 
24 (4 fois 6 faces) à 1 gommette 
24 (2 fois 12 arêtes) à 2  gommettes 
8 (1 fois 1 sommet) à 3 gommettes. 
la somme fait bien 64 ! 
 
 

EPREUVE 8 : Partages 
 
Solution : trop de solutions pour les donner. 
Il faut cependant qu’il y ait un centre de symétrie. 
Remarquons que les deux solutions suivantes sont différentes 
 
 
 
 
 
 
 
 

EPREUVE 9 : Les pommes empoisonnées 
 
La sorcière a au départ 90 pommes, elle en donne 45 aux garçons. 
Elle a alors 45 pommes 
Chaque garçon a 15 pommes. 
Il reste bien à cette sorcière 30 pommes de plus que chacun des garçons. 
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